

В п. Айхал проводится доследственная проверка по факту травмирования двух человек при проведении ремонтных работ



Старшим следователем Мирнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) с дислокацией в г. Удачный проводится процессуальная проверка по факту получения травм двумя мужчинами.

По предварительным данным 18 июля 2020 года в авторемонтной мастерской карьера, расположенного в 18 км. от п. Айхал Мирнинского района, при ремонте большегрузной автомашины на двух работников предприятия упала поперечная балка. В результате этого, мужчины, 1979 г.р. и 1963 г.р., получили травмы различной степени тяжести.

Потерпевшие доставлены в медицинское учреждение, состояние одного из мужчин оценивается как тяжелое.

В настоящее время проводится комплекс необходимых мероприятий, в том числе проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Анна Колесник

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1483146>